

## Все наши устремления должны служить благоустройству, созиданию и росту благосостояния народа

---



Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев 9 февраля ознакомился с ходом созидательной и благоустроительной работы в Ташкенте.

В последние годы в Ташкенте осуществлена колоссальная созидательная работа. Сегодня столица нашей страны превратилась в огромную строительную площадку. Возводятся новые сооружения, предприятия, медицинские и образовательные учреждения, спортивные комплексы, широкие дороги, современные путепроводы, махаллинские гузары, рынки, парки и аллеи. Под руководством Президента нашей страны Шавката Мирзиёева работа в этом направлении ведется ускоренными темпами.

Глава государства ознакомился со вторым этапом строительства Юнусабадской линии Ташкентского метрополитена. Шавкат Мирзиёев отметил, что такой сложный процесс требует не только больших средств, но и профессионального мастерства, использования высоких технологий.

К строительным работам привлечено более 200 рабочих и инженеров, 40 единиц техники и различных механизмов. Из Германии и Китая доставлены тоннелепроходческий комплекс, бурильная техника и техника для забивки железобетонных свай, краны.

Данный участок метро протяженностью 2,9 километра намечено сдать в эксплуатацию в 2019 году.

Президенту была представлена информация об оформлении станций метро, дизайн которых будет сочетать современные тенденции и национальные традиции. Была продемонстрирована используемая современная строительная техника.

Здесь же была представлена подробная информация о работе по развитию и расширению Ташкентского метрополитена.

Шавкат Мирзиёев ознакомился с проектом создаваемого в столице парка "Навруз".

Навруз - самый древний национальный праздник нашего народа. Все - и стар и млад - с нетерпением ожидают это торжество, знаменующее начало восточного нового года. Этот праздник милосердия, благотворительности и добрых поступков дарит людям огромную радость и вдохновляет на новые свершения.

В текущем году также проводится широкомасштабная работа по проведению праздника на высоком организационном уровне, как всенародного сайиля. По инициативе главы государства на пересечении улиц Абдуллы Кадыри, Шарафа Рашидова и Лабзак создается парк "Навруз".

Под парк выделено 32 гектара земель, в нем будут построены амфитеатр с закрывающейся крышей на 6 тысяч зрителей, обзорное колесо диаметром 72 метра, павильоны, посвященные уникальным обычаям каждого региона нашей страны, образу жизни наших предков, национальному ремесленничеству и кухне. Делегации зарубежных государств и туристы, посетив этот парк, получают возможность приобщиться к богатому культурному наследию, фольклору, этнографии и искусству нашего народа, попробовать блюда регионов Узбекистана.

Начиная с текущего года торжества по случаю празднования Дня независимости, Навруза и других важных праздников будут проводиться в этом парке. Кроме того, в комплексе будут созданы все условия для массовых гуляний, концертов. В центре парка будет установлен символ Навруза в форме солнца. Строительство парка будет полностью завершено в 2019 году.

На территории парка намечено построить три пешеходных моста через канал Анхор, которые соединят комплекс с парком "Анхор-Локомотив" и прогулочной набережной вдоль канала.

Этот парк станет центром, возвеличивающим ценности Навруза, демонстрирующим наше национальное самосознание, отметил Президент страны. Каждый элемент, каждая пядь территории парка должны отражать культуру нашего народа. Для этого необходимо отвести на берегу Анхора отдельные места для районов города Ташкента и областей, чтобы они представляли здесь свои традиции и весенние обычаи. Пусть туристы приходят сюда сразу после посещения Центра исламской цивилизации и знакомятся с богатой культурой нашего народа.

Глава государства дал ответственным лицам необходимые рекомендации по благоустройству парка, посадке декоративных деревьев и цветов, строительству лодочной станции на Анхоре, организации представлений, способствующих повышению духовности населения, особенно молодежи.

Здесь же состоялась презентация проекта по организации Центра повышения квалификации преподавателей музыкального искусства на территории Государственной консерватории Узбекистана.

По инициативе главы государства на берегу канала Кичкирик в Алмазарском районе будет создан парк культуры и отдыха. Шавкату Мирзиёеву была представлена информация по

проекту данного парка. Здесь будут организованы детские и спортивные площадки, современные аттракционы, разместятся библиотеки имени Абдуллы Кадыри и Чулпана, центр аксакалов.

Глава государства отметил необходимость налаживания сотрудничества библиотек со столичными школами, широкого приобщения молодежи к творчеству Абдуллы Кадыри и Чулпана, дал поручения по расширению удобств для отдыха населения, организации чайханы и центра аскии для аксакалов, строительству неподалеку поликлиники.

В ходе знакомства с парком Президенту было рассказано о проводимой в столице работе в рамках концепции "Безопасный город". Шавкат Мирзиёев указал на необходимость тесного диалога с людьми, создания рабочих мест, борьбы против невежества через просвещение.

Глава государства ознакомился с ходом строительных работ в комплексе "Сузук-ота" в Шайхантахурском районе.

В ходе прошлого посещения мавзолея и мечети Сузук-ота 26 мая 2017 года Шавкат Мирзиёев дал поручения по их реконструкции и благоустройству прилегающей к ним территории.

Как свидетельствуют исторические источники, мавзолей и мечеть были возведены в 1363-1364 годах по поручению Сахибкирана Амира Темура на месте упокоения внука Ахмада Яссави Сузука-ота.

В настоящее время здесь продолжаются строительные и реконструкционные работы. Частным предприятием "Ижод-Ижод" внесены изменения в купольную часть мечети, возводится гармонично сочетающаяся с сохранившейся здесь молельней терраса на 900 человек. Также строятся ремесленнические мастерские, автостоянка и другие сооружения. Сама молельня реставрируется. Строительные работы намечено завершить к 1 сентября текущего года.

Президент страны дал поручения по строительству мечети на основе традиций национальной архитектуры и созданию широких удобств для посетителей.

В бизнес-центре Чиланзарского района Президент нашей страны ознакомился с проектом строительства в столице городка "High Tech City" на основе высоких энергосберегающих технологий. Стоимость данного проекта, который планируется реализовать совместно с южнокорейской компанией "Posco Daewoo", составляет 1,4 миллиарда долларов.

На территории "High Tech City" планируется строительство международного бизнес-центра, многоэтажных домов, научно-производственного кластера, института по развитию высоких технологий, политехнического колледжа, магазинов, культурно-развлекательных заведений,

гостиниц и других социальных объектов.

Шавкат Мирзиёев ознакомился со строительством шестиполосного путепровода на пересечении улиц Бунёдкор и Чупонота в Чиланзарском районе, возводимого предприятием "Куприк курилиш трести" при акционерном обществе "Узбекистон темир йуллари". В строительных работах задействовано более 30 единиц техники, свыше 200 инженеров и рабочих.

Глава нашего государства, посетив строящуюся в Чиланзарском районе новую мечеть, предложил назвать ее именем шейха Мухаммада Садыка Мухаммада Юсуфа.

Шейх Мухаммад Садык Мухаммад Юсуф был широко известным не только в нашей стране, но и во всем исламском мире ученым, сказал Шавкат Мирзиёев. Он посвятил свою жизнь изучению и пропаганде основ нашей священной религии, воспитанию молодежи в духе просвещенного ислама.

Президент страны ознакомился также с ходом строительства новых многоэтажных домов в Сергелийском районе.

Проект предусматривает возведение семиэтажных домов в общей сложности на 5040 квартир. Выкопан котлован 120 домов, ведется кладка кирпича на третьем этаже восьми домов и первом этаже 33 домов, в 20 домах выкладывается плитка, в 59 - идет заливка фундамента, укладка блоков и установка металлоконструкций. К строительным работам привлечено более 6 тысяч специалистов, свыше 450 единиц спецтехники.

Проектировочные работы выполняются институтом "Кишлоккурилишлойиха", акционерными обществами "ТошуйжойЛИТИ", "Ташгипрогор", "Узшахарсозлик ЛИТИ".

Следует особо отметить, что новые дома строятся из строительных материалов отечественного производства. Планируется также возведение школ, детских садов, мест отдыха, поликлиник, детских площадок, автомобильных стоянок и других объектов инфраструктуры.

По поручению Президента страны на первых этажах восьми домов будут размещены дошкольные образовательные учреждения, на нижних этажах трех домов - семейные поликлиники, что создаст широкие удобства для жителей нового массива.

Новые дома намечено сдать в эксплуатацию в сентябре текущего года.

В беседе со строителями глава нашего государства отметил необходимость создания всех условий для жителей, особого внимания к подготовке квалифицированных специалистов, в том числе по дизайну и инфраструктуре, хорошо осознающих тесную взаимосвязь между

этим сферами. Президент Шавкат Мирзиёев дал поручения по качественному завершению строительных работ в установленные сроки.

Источник: [УзА](#)